

# і сумне, і веселе



Ю. Береза

## СТАН ДУШІ (день перший)

Його виколісував легенький вітерець, пестили теплі промінчики сонця і сама природа нашіптувала: "Відлочинь". А зробити це було де. Одразу, при вході до Нобельського літнього театру під відкритим небом, "кав'ярня" районної партійної організації ВО "Батьківщина" усіх бажаючих пригощала кавою - щиро, гостинно, від душі і... безкоштовно. Це вже налаштовувало на гарний настрій і очікування приємних сюрпризів. Довгим вуличним рядом простягалися палатки з наїдками, напитками і всім, чого душа забажає. Якраз на горбочку, поміж столітніх сосен, стояли столики, де можна було посидіти, погомоніти, випити кухоль-другий свіженького пива, а потім... Бажаючі подивитися екзотику поліського побуту прошкували до козацького містечка, де сільські голови запрошували на гостину до своїх куренів. Інші завертали до глядацького залу, щоб досхочу посміятися, почути дотепних жартів, веселого піснеспіву і приперчити враження гострим слівцем сатири. З усім цим - проблем не було.

Петро Сорба (Тернопіль) розповів повчальну кумедну історію про родинні склепи, які ще заживо будують собі люди. Ведучий Роман Демчук (Зарічне) повідав побрехеньку про нобельського діда Панька, як той вудити ходив.

Іван Чернець (Луцьк) виступив з римами про веселе колгоспне життя, котре вже скінчилося.

Член Спілки письменників Петро Крилюк прочитав уривок з нового роману "Фелісія", про кішку, яка поселилася в секретаря парторганізації якраз перед виборами.

А про що тільки не повідав глядачам улюбленець публіки Ростислав Солоневський (Клевань): і про те, хто

першими у раю жив, і про дефіцит духовності, культури й батьківського виховання, і про змагання брехунів перед виборами, і про сліпе кохання, про тещу, про дітей, квіти...

Богдан Бастюк (Тернопіль) прочитав гуморески про воду, про п'янку.



Лауреату IV Всеукраїнського фестивалю гумору О. Черногузу вручає Диплом голова обласної ради О. Данильчук



"Солодка парочка"

Гумористичну риску під виступами великих людей веселого слова підвів редактор журналу "Червоний Перець" Юрій Задоя (Київ): "Розумне говорить - скільки треба, а друге - скільки хоче".

Вся концертна програма, мов перлинками, була пересипана жартами ведучого Р. Демчука, дотепними, влучними словечками його напарниці І. Бородійчук та піснями, у виконанні гурту "Джерело" (Рівне) та гурту "Батькова хата" (Зарічне).

Не зогледілися, як на сцену поволі стала опускатися завіса кольору червоно-багряного сонця, темно-синього неба, гаптованого зірочками, й волога, тепла прохолода, що йшла від озера Нобель. Концерт закінчився - свято продовжувалося.

## ЛАУРЕАТИ (день другий)

...Всі столики поміж столітніх сосен були зайняті, кількість бажаючих посидіти за ними збільшувалась - ніхто нікуди не поспішав. Десь вгорі лунала музика, над озером піднімалося сонце, а разом з ним - і гарний настрій. Ранкове дійство фестивалю відкрив голова оргкомітету, голова районної ради Віталій Сарич, привітавши всіх гостей, за-

прошених, глядачів і учасників, а також лауреатів IV Всеукраїнського фестивалю гумору.

Серце і душа фестивалю, творчий режисер, письменник-гуморист Роман Демчук розпочав представлення лауреатів, попередньо зачитавши, разом з ведучою, що вони отримають, що повинні дати, і об що закластися.

Першим, для отримання Диплому лауреата IV Нобельського фестивалю гумору, премії і мішка зелених (жаб),

із великою шанобливістю й гордістю прийняв звання "Лауреата Нобельської премії" Юрій Береза (Рівне), порадувавши глядацьку аудиторію авторським виконанням гуморесок.

"На ура" прийняли глядачі ще одного нинішнього лауреата-нобельця - "Солодку парочку" (Хмельницький, Наталію Паляницю та Володимира Павловського) - за майстерне виконання сценічної мініатюри "Покусаний".

Довершив неперевершене дійство сатири і гумору на нобельській сцені ще один лауреат IV фестивалю - Заслужений артист України Олександр Царук (Хмельницький) - монологом свого говорючого дідуся-ляльки, з яким об'їздив увесь світ.

Диплом лауреата Нобельської премії, премію і мішок зелених отримав й дует "Намистечко" (Раїса Цапун та Ірина Бородійчук, Інститут мистецтв, м. Рівне).



О. Царук

вийшов на сцену Олег Черногуз (м. Київ). Він шляхетно "загодив" ведучих, попередньо вручивши Р. Демчуку Грамоту Спілки письменників України, підписану В. Яворівським, та книгу власного авторства "Примхи долі", а І. Бородійчук подарував "Галактику України", про видатних людей-українців. Отримавши всі регалії IV фестивалю з рук голови обласної ради О. Данильчука, нобельський лауреат О. Черногуз побажав організаторам і вищій владі - у Ноблі побудувати готель "На сьомому небі", відкрити ресторан "Море по коліна", звести театр "За двома зайцями" і - нехай живе фестиваль.



Дует "Намистечко"

До сказаного можна додати десятки, сотні хороших слів, адресованих власне фестивалю, його організаторам, спонсорам, учасникам - усім, хто доклав до цього дійства руку, розум, слово і гаманець. Однак, навіть цього було б замало, щоб передати все те, що там було.

Тамара АЛЕКСІУК

"Два дні фестивалю пройшли, як одна мить..."  
(В. Сарич, голова оргкомітету, голова райради).



"Я вже не звертаюся до вас: "Дорогі гості", а кажу: "Друзі", бо за цю прекрасну літню ніч у Ноблі ми всі стали друзями"  
(Ю. Богданович, голова РДА).



"Перефразовуючи російське "Когда зажигаются звезды - значит это кому-то нужно", скажу: "Якщо започаткували такий фестиваль, значить, це - потрібно"  
(Я. Мельник, начальник облуправління культури і туризму).

